

КОНКУРС

«Шёл солдат во имя жизни»

К 70-летию Победы Московский городской Совет ветеранов и Союз журналистов Москвы объявляют о проведении городского журналистского конкурса «Шёл солдат во имя жизни».

УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ

Московский городской журналистский конкурс «Шёл солдат во имя жизни» проводится в два этапа: 1-й — январь—декабрь 2013 г., 2-й — январь—декабрь 2014 г.

На конкурс приглашаются ветераны и журналисты, работающие в средствах массовой информации городских, окружных, районных, вузовских, отраслевых и ведомственных изданий.

На конкурс принимаются творческие авторские работы, опубликованные впервые в период с 1 января по 12 декабря 2013 года (первый этап) и с 1 января по 12 декабря 2014 года (второй этап) в печатных средствах массовой информации РФ, зарегистрированных в Москве, и отвечающие следующим требованиям: работа должна соответствовать следующим жанрам — статья, очерк, репортаж, аналитика; быть авторской, создана журналистом и иметь направленность на широкую аудиторию; объем печатной работы для журналистов печатных СМИ и интернет-изданий должен быть не менее 4 000 знаков.

НОМИНАЦИИ

Совет ветеранов — общественная организация. Материалы о деятельности ветеранских организаций, сумевших создать в коллективе атмосферу внимания к людям, взаимной поддержки и помощи, развития творческой активности.

Ветераны и социальная сфера города. Публицистические материалы, отражающие вопросы социального, медицинского обслуживания ветеранов, вопросы защиты прав и свобод человека, вопросы обеспечения открытости и доступности правовой информации.

«Им выпала такая доля...» Очерки о судьбах героев Великой Отечественной войны, военных конфликтов, проявивших отвагу и героизм; о защитниках Москвы, о детях военного времени, о тружениках тыла, о ветеранах труда, внесших посильный вклад в развитие экономики и благоустройства города.

Преемственность поколений. Публицистические материалы об интересных совместных проектах

ветеранов и молодежи, реализующихся в настоящее время. О современниках, продолжателях военных и трудовых династий.

Война в памяти моей семьи. Творческие работы молодых авторов, посвященные теме конкурса «Шёл солдат во имя жизни». Специальная номинация для студентов высших учебных заведений, учащихся колледжей и школников.

ОЦЕНКА ПУБЛИКАЦИЙ

Подведение итогов 1-го этапа конкурса «Шёл солдат во имя жизни» будет производиться в феврале-марте 2014 года. Жюри, в которое войдут эксперты в области СМИ и представители МГСВ. Подведение итогов 2-го этапа конкурса — в феврале-марте 2015 г.

При оценке материалов предпочтения будут отдаваться сериям публикаций, а также материалам, вышедшим на первых полосах газет.

ПООШРЕНИЕ ПОБЕДИТЕЛЕЙ

Объявление результатов конкурса состоится в апреле 2014 года. Торжественная церемония награждения победителей конкурса «Шёл солдат во имя жизни» состоится в конце апреля 2014 года в актовом зале МГСВ по адресу: г. Москва, ул. М. Дмитровка, д. 2, стр. 1. Информация будет опубликована на сайтах www.MGSV.org и www.ujmos.ru.

МАТЕРИАЛЫ ДЛЯ УЧАСТИЯ В КОНКУРСЕ

Для участия в конкурсе необходимо заполнить анкету, распечатать ее с интернет-страницы конкурса, заверить ее печатью организации, приложить оригинал творческой работы и направить по почте в адрес организатора конкурса: г. Москва, ул. Малая Дмитровка, д. 2, стр. 1, на конкурс «Шёл солдат во имя жизни». Копию заявки и текст работы в электронном виде (или сканированную копию) необходимо отправить на E-mail: kvi@MGSV.org, а также ulmos1990@mail.ru и konkurs.MGSV@mail.ru.

По материалам Московского городского совета ветеранов

МЕСТНЫЕ НОВОСТИ

Престольный праздник В ХРАМЕ

23 июня в честь престольного праздника в храме Живоначальной Троицы в Чертанове состоялась необычная служба.

Хотя в раскрытые двери можно было увидеть ковер из травы и неперенные березки, которые составляют неотъемлемую принадлежность Троицкого церковного

убранства, травка вокруг аналоя с приукрашенной иконой Святой Троицы осталась неприкрытой.

Зато на прилегающей поляне некуда было яблоку упасть. На месте, где, как надеются прихожане, поднимутся со временем стены нового храма, раскинулся шатёр небывалого алтаря. Прямо среди цветущих липовых деревьев, под небом голубым совершалась, по благословению преосвященного Арсения, архиепископа Истринского, первого викария Святейшего Патриарха Московского и всея Руси, праздничная литургия, по оконча-



нии которой люди опустились на колени на ласковую землю с молитвой за живых и за усопших. Праздник завершился Крестным ходом.

По материалам сайта храма Живоначальной Троицы в Чертанове www.troitza-chertanovo.ru



В Чертанове Южном появится НАРОДНЫЙ ПАРК

Недавно и.о. префекта ЮАО Георгий Смолеевский побывал в районе Чертаново Южное, где ознакомился с ходом работ по обустройству парковой зоны на улице Дорожной, д. 5-7.

Живописное место на берегу пруда, водная гладь которого занимает около двух гектаров, обещает стать красивейшим местом на окраине Москвы. По словам и.о. префекта: «Жители района совместно с муниципальными депутатами обратились к мэру Москвы Сергею Собянину, с просьбой об организации на пустыре по Дорожной улице зеленой зоны. Сергей Семенович поддержал эту инициативу. Это очень хорошая территория, с нее открыв-



зона отдыха — своеобразный оазис в жилом массиве. И кроме спонсорских денег, по поручению мэра Москвы были выделены дополнительные бюджетные средства на этот проект, что позволило выполнить просьбы горожан», — подчеркнул Георгий Смолеевский.

Таким образом, на территории новой парковой зоны общей площадью более 7 гектаров появятся 22 беседки с местами для мангала, 5 спортплощадок для игры в волейбол и баскетбол, 3 игровые детские площадки, 5 домиков для уток, тренажеры, велодорожки, пирсы, около 400 кв. метров цветников и более 3000 кустарников.

По материалам префектуры ЮАО, uao.mos.ru

СПОРТИВНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

«Чертаново» — ЧЕМПИОН!

11 июня в городе Крымске завершилось Первенство России среди команд спортивных школ, в котором одержали победу спортсмены футбольной школы «Чертаново» 1999 года рождения.

В четвертьфинале четырнадцатилетние футболисты из чертановской футбольной школы одержали победу над пермским «Амкар», в полуфинале — над томской «Томью», а в финале встретились с командой петербургского «Зенита», победив соперников со счетом 3:0.

Футболисты «Чертаново» 1999 одержали в финальном турнире Первенства России шесть побед подряд с общим счетом 19:1 и подтвердили,

что являются сильнейшей командой нашей страны — в прошлом году они стали победителями Всероссийской Спартакиды среди футболистов своего возраста и получили звание кандидатов в мастера спорта.

Следует напомнить, что действующими чемпионами России являются и футболи-

сты «Чертаново» 1996 года рождения, которые в прошлом году также разгромили в финальном матче «Зенит» со счетом 3:0.

Поздравляем с очередной победой юных спортсменов и

их тренеров Леонида Владимировича Фёдорова и Сергея Леонидовича Чумаченко.

По материалам Департамента физической культуры и спорта Москвы



Фирма «Заботливая лошадь»

Оказываем социально-бытовые услуги:

- опытные сиделки, домработницы, няни, гувернантки;
- патронаж, помощь пожилым людям в решении бытовых проблем;
- уход за лежачими больными в больнице;
- уборка квартир и дач, **мытьё окон.**

Мы наполним вашу жизнь заботой, теплом и комфортом.

☎ (499)218-2863, (495)778-8006 8-916-347-8384 Светлана Николаевна

WWW.CAREFULHORSE.RU